

ПРОТОКОЛ № 2

От дейността на комисия, назначена със Заповед № 31/24.03.2020 г. на Директора на Институт по Роботика, за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в открита процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет:

„ДОСТАВКА НА КОМПЮТЪРНИ КОНФИГУРАЦИИ И ЛАБОРАТОРНО ОБОРУДВАНЕ ЗА НУЖДИТЕ НА ИНСТИТУТА ПО РОБОТИКА ПО ДОГОВОР № КП-06-Н32/3 КЪМ ФНИ, РАЗДЕЛЕНА НА ДВЕ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Днес, 30.04.2020 г., в 10:00 часа, в Заседателна зала на Института по роботика се проведе заседание на комисия в състав:

Председател: Огнян Любенов Ненчев – юрист;

Членове:

1. Толя Иванова Христова – Технически сътрудник;
2. Алексей Ангелов Телбийски – Строителен инженер.

Председателят откри заседанието.

Работата на комисията премина при следният дневен ред:

Разглеждане и оценка за съответствие с изискванията на документацията на техническите предложения на участниците.

До разглеждане на техническите предложения за допуснати следните участници:

1. „Смарт Диджитъл Солюшънс“ ЕООД; и
2. „Смарт Софт“ ЕООД.

I. Комисията пристъпи към проверка на техническото предложение на участник „Смарт Диджитъл Солюшънс“ ЕООД по Обособена позиция № 1. Комисията установи следното:

Комисията анализира техническото предложение на участника и офериранияте от него технически спецификации на оборудването като ги съпостави с минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, обявена от Възложителя по отношение на всеки един уред и по отношение на изискваните параметри, характеристики и функционалности. Комисията установи, че оферираниято от участника оборудване напълно съответства на минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, поради което Комисията мотивирано достигна до извода, че **Техническо предложение на участника „Смарт Диджитъл Солюшънс“ ЕООД по Обособена позиция № 1 отговаря на изискванията на техническата спецификация за обособената позиция.**

Комисията допуска участника „Смарт Диджитъл Солюшънс“ ЕООД до отваряне на предложените ценови параметри по обособена позиция № 1.

II. Комисията пристъпи към проверка на техническото предложение на участник „Смарт Софт“ ЕООД по Обособена позиция № 1. Комисията установи следното:

Комисията анализира техническото предложение на участника и офериранияте от него технически спецификации на оборудването като ги съпостави с минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, обявена от Възложителя по отношение на всеки един уред и по отношение на изискваните параметри, характеристики и

функционалности. Комисията установи, че оферираното от участника оборудване напълно съответства на минималните и задължителни изисквания на Техническата спецификация, поради което Комисията мотивирано достигна до извода, че **Техническо предложение на участника „Смарт Софт“ ЕООД** по Обособена позиция № 1 отговаря на изискванията на техническата спецификация за обособената позиция.

Комисията допуска участника „Смарт Софт“ ЕООД до отваряне на предложените ценови параметри по обособена позиция № 1.

Въз основа на гореизложеното и като обобщение, след като установи, че са изпълнени всички необходими действия по разглеждане на офертите на участниците, Комисията единодушно

РЕШИ:

Допуска до отваряне на ценовите предложения участника:

1. „Смарт Диджитъл Солюшънс“ ЕООД; и
2. „Смарт Софт“ ЕООД.

На основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, Комисията единодушно:

РЕШИ:

1. Насрочва публично заседание за отваряне на ценови оферти на участниците за 12.05.2020 г. от 11:30 часа на адрес: гр. София 1113, ул. „Акад. Г. Бончев“, бл. 2, ет. 4.

2. Да се публикува информация в профила на купувача на Института по роботика, като се акцентира, че отварянето на ценовите оферти е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

С това заседанието на комисията приключи. Председателят закри заседанието на 30.04.2020 г. в 13:00 часа.

Комисия:

Залисен Моглис
Ет. 2 и Ет. 23
от ЗЗЛД